Die Geschichte vom Regenbogen
                 
Einmal bekommen die Farben Streit.                                                                                 Welche Farbe ist die wichtigste?

Das GRÜN sagt:
Ich bin die wichtigste Farbe.                                                                                                Schau die Wiese an.                                                                                                            Schau die Blätter an.                                                                                                            Die Welt ist grün.

Das BLAU sagt:
Das stimmt nicht.                                                                                                              Schau den Himmel an.                                                                                                      Schau das Meer an.                                                                                                              Alles ist blau.                                                                                                                              

Das GELB sagt:
Ich bin viel wichtiger!                                                                                                                   Schau die Sonne an.                                                                                                              Die Sonne gibt der Welt Wärme.                                                                                 Ohne mich kann niemand leben.                                                                                      

Das ROT sagt:
Die Farbe von Blut ist Rot.                                                                                              Ohne Blut gibt es kein Leben!                                                                                             Ich bin die Farbe der Liebe.                                                                                                    Ohne Liebe gibt es kein Leben!                                                                                            Ohne Rot wäre die Welt leer.

Es ist ein großer Streit!                                                                                                          Alle Farben rufen:                                                                                                                Ich bin die Wichtigste!

Da beginnt es zu donnern und zu regnen.                                                                  Alle Farben bekommen Angst.                                                                                          Alle Farben brauchen Schutz.                                                                                          Alle Farben umarmen sich.

Und der Regen sagt zu den Farben: 
Warum streitet ihr?                                                                                                                        Jede Farbe ist wichtig!                                                                                                      Alle Farben zusammen machen die Welt bunt und schön.
Ich setze euch zusammen an den Himmel!                                                                                Dort werden die Menschen euch sehen.                                                                       Dann werden die Menschen froh.                                                                           
Ihr sollt REGENBOGEN heißen.
Einverstanden? 
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